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		Масово хранително отравяне сред малчугани на възраст от 4 до 6 години е констатирано на 20 април (четвъртък) след консумация на супа топчета и скумрия на фурна с фасулена салата за обяд в детска градина „Деница“ – филиал на ДГ „Осми март“ в Пловдив. Засега не е ясна точната бройка на поразените от хранителната интоксикация, но е факт, че в петък на занятия са отишли едва 71 от записаните 147 в ДГ „Деница“ деца, съобщи кметът на район „Южен“ Борислав Инчев. За закуска в четвъртък е имало сандвич с колбас и прясно мляко, а за обяд – освен супа и риба е имало и банан за десерт, пише Труд.

Храната се приготвя на място в забавачката, а първите симптоми на натравяне са проявени към 14.30 часа същия ден с гадене и обилно повръщане. Веднага са уведомени родителите и насочени към общо практикуващи лекари и Инфекциозна клиника на Университетска болница „Свети Георги“, където в четвъртък и петък са били хоспитализирани две от заболелите деца – на 5 и 6 години. Преминалите през спешния сектор на УМБАЛ „Свети Георги“ малчугани са 9 в четвъртък и още 8 в петък сутринта, а Регионалната здравна инспекция (РЗИ) е била уведомена за случая от разтревожен родител в петък сутринта. Уведомена своевременно е и ОДБХ (Областната дирекция за безопасност на храните) за извършване на проверка по компетентност.

Екип на РЗИ-Пловдив е извършил проверка на място в ДГ „Деница“ в петък по обяд, като са взети проби за микробиологично изследване на 41 души – персонал и присъстващи деца. Проверени са хранителните дневници, оказана е организационно-методична помощ за спазване на противоепидемичен режим и са дадени препоръки, съобщи д-р Моника Троянчева, шеф на дирекция „Надзор на заразните болести“ в РЗИ-Пловдив. Оттам продължават епидемиологичното проучване и чакат резултат от микробиологичното изследване на заболелите и контактните деца. Според родители децата им са се оплакали, че са яли „гадна“ супа.

Месото и рибата в ДГ „Деница“ и „Осми март“ се доставят от фирма „Мира фууд“, съобщиха от районната администрация в „Южен“. „Възможно е да става дума за вирус, но това ще се разбере като излязат резултатите от взетите проби“, коментира районният кмет на „Южен“ Борислав Инчев.
Източник: novinite.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			4 подправки, които горят мазнини

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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